
ПОВІДОМЛЕННЯ 

про оприлюднення проєкту постанови Кабінету Міністрів України 

«Про внесення змін до Порядку придбання, зберігання, перевезення і 

використання спортивної зброї, боєприпасів до неї, утримання стрілецьких 

тирів, стрільбищ та стендів» 

 

Розробник – Міністерство молоді та спорту України 

 

Проєкт акта розроблено відповідно до: 

закону України «Про фізичну культуру і спорт»; 

Положення про Міністерство молоді та спорту України, затверджене 

постановою Кабінету Міністрів України від 02 липня 2017 року № 220. 

 

Проєкт постанови розроблено з метою спрощення організації та 

запровадження в закладах освіти занять щодо безпечного поводження та 

використання спортивної зброї, боєприпасів до неї, утримання стрілецьких тирів, 

стрільбищ та стендів, а також у частині придбання, зберігання, перевезення 

спортивної вогнепальної зброї та у частині визнання суб’єктів сфери фізичної 

культури і спорту для закладів спеціалізованої освіти спортивного профілю із 

специфічними умовами навчання, закладів освіти, баз олімпійської, 

паралімпійської та дефлімпійської підготовки. 

 

Найменування установи, що розробляла регуляторний акт, адреса, телефон: 

Міністерство молоді та спорту України (департамент спорту вищих 

досягнень), вул. Еспланадна, буд. 42, м. Київ, 01601, тел.: (044) 289-95-67. 

Проєкт регуляторного акта оприлюднено 14 жовтня 2024 року в підрозділі 

«Проєкти регуляторних актів» розділу «Регуляторна політика» офіційного веб-

сайту Міністерства молоді та спорту України. 

Проєкт регуляторного акта розміщується для надання пропозицій і 

зауважень згідно із Законом України «Про засади державної регуляторної 

політики у сфері господарської діяльності». 

Строк приймання пропозицій та зауважень до проєкту регуляторного акта 

становить один місяць з дня оприлюднення проєкту регуляторного акта та 

аналізу регуляторного впливу. 

Зауваження та пропозиції до зазначеного проєкту акта приймаються від 

фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань до 13 листопада 2024 року на 

електронну адресу: 1dsvdsport@gmail.com  
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